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För kännedom till 
Kommunfullmäktige 
Vård- och omsorgsnämnden 

Uppföljning av granskning avseende kvalitet inom 
äldreomsorgen 
Lunds kommuns förtroendevalda revisorer har i 
revisionsgranskning följt upp hur vård- och omsorgsnämndens 
fortsatta arbete med kvalitet inom särskilt boende har fortlöpt sedan 
granskningen 2018. Uppföljningen tar sin utgångspunkt i revisionens 
iakttagelser, bedömningar och rekommendationer från den tidigare 
granskningen. Den sammanfattande bedömning är att nämnden i 
tillräcklig utsträckning har vidtagit åtgärder utifrån de 
rekommendationer som lämnades i 2018 års granskningsrapport. 

Uppföljningen i kvalitets- och patientsäkerhetsberättelsen har 
utvecklats sedan 2018. Resultatet från brukarundersökningen visar 
även på en tydlig förbättring sedan 2018. 

Vidare har nämnden agerat för att stärka likvärdigheten mellan olika 
enheter. Exempelvis genom framtagande av gemensamma rutiner, 
utbildningsmaterial och stödfunktioner på samtliga enheter. 

Däremot görs bedömningen att nämnden behöver utveckla det 
systematiska förbättringsarbetet. Det är positivt att nämnden har 
flera processer på olika nivåer för att identifiera förbättringsåtgärder. 
Däremot behöver nämnden fortsätta att utveckla arbetet med hur 
identifierade behov av åtgärder ska realiseras. 

Vidare behöver nämnden utveckla det systematiska arbetssättet med 
genomförandeplanerna. Det är av vikt för nämnden att följa 
utvecklingen. 
Utifrån uppföljningens resultat uppmuntrar vi vård- och 
omsorgsnämnden att: 

• Säkerställa att genomförandeplaner upprättas, genomförs och 
följs upp kontinuerligt i samtliga ärenden. 

På uppdrag av Lunds kommuns revisorer 

Lars Trägen    
Ordförande kommunrevisionen  
Lunds kommun  

Postadress Besöksadress Telefon växel Internetadress e-post 
Box 41 Stora Södergatan 47 046-359 50 00 www.lund.se kommunrevisionen@lund.se 
221 00 Lund 
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